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Sistema de Trabajo: 
 

Familia de máquinas automáticas controladas por equipo electrónico de última generación, 
diseñadas para llenado de cajas de fruta a granel, capaces de aunar altas prestaciones y 
manejo de fruta delicada. 
 
Los frutos provenientes de la cinta de alimentación se van alojando en la tolva telescópica a 
medida que ésta desciende para ir haciendo sitio y mantener una altura constante, lo que 
evita que sean golpeados. Al alcanzar el peso prefijado, la tolva baja hasta la caja, abre sus 
compuertas y deposita los frutos en su interior. Según modelos, la caja es sometida luego a 
vibración para repartir de forma uniforme los frutos. 

 

Características: 
 

 Fácil manejo a través de la pantalla táctil que posee. 
 Monitorización del estado de la máquina en tiempo real. 
 Totalmente configurable en sus parámetros de trabajo. 
 Dispone de contadores totales y parciales de cajas y Kg. confeccionados. 
 Permite conectarse a PC a través de puerto RS-232C. 
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Datos Técnicos: 
 

 Volumen a envasar : De 5 a 20 Kg. según modelo. 
 Producción: En función del producto. 
 Precisión en pesaje: +0.5 % 
 Control: Electrónico mediante microprocesador. 
 Potencia instalada: 1 KW. 
 Tensión: 220/380 V 
 Consumo de aire: 17 l/min. entre 4 y 7 Bar de presión. 
 Productos manejables: Cítricos, tomates, ciruelas, albaricoques, manzanas, etc. 
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Work System: 
 

Family of automatic machines controlled by last generation electronic PLC and touchscreen 
display. Designed to fill fruit boxes in bulk, able to join high benefits and handling of delicate 
fruit. 
 
The fruits coming from the feeding belt go into the telescopic hoper as it descends to leave 
free sapce and to maintain a constant height, and thus avoids any damage. When the pre-set 
weight is reached, the hopper descends tinto the box, opens its gates and deposits the fruits in 
its interior. According to models, the box is then submited to vibration in order to distribute 
the fruits in a uniform way. 

 

Features: 
 

 Easy handling thanks to the touch screen 
 Machine status analysis, in real time 
 Totally editable work parameters configuration 
 Has a total and partial counter of packed boxes and kg. 
 Can be connected to PC through RS-232C port 
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Technical Data: 
 

 Volume to pack: from 5 to 20 Kg. depending on model.  
 Production: depends of the fruit. About 5~6 boxes per minute for medium size. 
 Weight precision: +0.5 %  
 Control: Electronic with microprocessor 
 Installed Power: 1 KW, Voltage: 220/380 V 
 Air Consumption: 17 l/min. between 4 and 7 bar 
 Products: Citrus, tomatoes, plums, apricots, apples, etc 
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Sistème de Travail: 
 

Famille de machines automatiques contrôlées par équipement électronique de dernière 
génération, conçues pour le remplissage de caisses de fruits en vrac, capables d’allier de 
hautes prestations et le maniement de fruits délicats. 
 
Les fruits provenant de la bande d'alimentation se logent dans la trémie télescopique au fur et 
à mesure que celle-ci se rétrécit afin de maintenir un niveau constant, ce qui évite qu'ils soient 
abimés. En atteignant le poids préétabli, la trémie baisse jusqu'à la caisse, ouvre ses vannes et 
dépose les fruits dans son intérieur. Selon les modèles, la caisse est ensuite soumise à 
vibration pour distribuer de manière uniforme les fruits. 
 

Caractéristiques: 
 

 Maniement facile à travers l'écran tactile 
 Monitorisation de l'état de la machine en temps réel 
 Totalement configurable dans ses paramètres de travail 
 Dispose de compteurs totaux et partiels de caisses et de Kg confectionnés. 
 Permet d'être relié à PC à travers port RS-232C. 
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Données Techniques: 
 

 Volume à empaqueter: De 5 à 20 Kg selon modèle. 
 Production: En fonction du produit. 
 Précision en pesage: +0.5 % 
 Contrôle: Électronique par microprocesseur. 
 Puissance installée : 1 KW. 
 Tension: 220/380 V 
 Consommation d'air: 17 l/min entre 4 et 7 Bars de pression. 
 Produits: Agrumes, tomates, prunes, abricots, pommes, etc.. 

 
 


